Требования к приему тезисов конференции для публикации
Тезисы должны быть тщательно отредактированы. Объем тезисов для выступающих на пленарном заседании – до 5 стр., для остальных участников – до 3 стр. 
Отредактированные тезисы направляются по адресу info@rusacad.ru с пометкой «Тезисы конференции» с указанием контактов автора. 
Технические требования к оформлению тезисов для публикации

1. Фамилия и инициалы автора – в правом верхнем углу. 

2. На новой строке - полное название университета или института и страны (для иностранных участников). 
3.  Название статьи на новой строке, по центру 

Название

Название статьи не должно превышать двух строк. Название не должно даваться только заглавными буквами: первая буква должна быть заглавной, остальные - строчные, за исключением начальных букв имен собственных и инициалов. 
Параметры страницы

Документ должен быть сохранён в формате MS Word. Формат страницы А4; поля страницы: верхнее, нижнее и правое - по 2 см, левое - 3 см. Шрифт - Times New Roman; кегль - 14; межстрочный интервал - 1,5. Выравнивание по ширине, отступ слева - 1,5. Нумерация страниц – сквозная, внизу страницы, по центру.
Оформление текста

Нежелательно, чтобы в документе встречалось более одного типа (начертания) шрифта. Использование ручных переносов (manual hyphenation) неприемлемо. Использование встроенных объектов (MS Equation Editor и прочих) также нежелательно (вместо них возможно использование их изображений в формате JPEG). 

   Рисунки и таблицы должны иметь нумерационный и тематический заголовки и должны быть представлены в тексте после абзацев, содержащих ссылку на них.
Ссылки на литературу в тексте оформляются в виде подстрочных ссылок, для связи их с текстом используются цифры. При этом ссылки на каждой новой странице – сквозные, для этого целесообразно использовать меню «Вставка» - «Ссылка» - «Сноска» - Нумерация - Продолжить. Знак сноски следует располагать в том месте текста, где по смыслу заканчивается мысль автора. 

Например:

Веблен Т. Теория праздного класса. - М.: Прогресс, 1984.
Сидоров П.И. Основные последствия кризиса // Эксперт. 2010. № 5. 
